

坐“豪车”的女检察长辞职了

中共内蒙古自治区呼伦贝尔市纪律检查委员会等部门于20日对于阿荣旗人民检察院检察长刘丽洁乘坐“豪车”问题联合作出决定,给予刘丽洁党内警告和行政警告处分;刘丽洁向有关部门提出引咎辞职。 据新华社电

央视大火事故调查完毕,将修复使用

昨日,记者从国家安全生产监督管理总局获悉,央视大火的调查已经全部结束,调查结果已经上报国务院,获批后即向全社会公布。可以确定的是,央视过火楼不会拆除,将修复使用。

据《北京青年报》

贵州一县城为创卫全城屠狗

贵州省思南县城为了街面清洁,近期在城内捕杀狗。12月16日,此事被一位网友发布到了网上,认为不应该为了创卫工作采取“杀狗令”,之后引起众多网友相继跟帖热议。大家议论的焦点就是:创卫工作采取“杀狗令”,为了街面卫生而以鲜血为代价是否妥当?思南县创卫办一位负责人说,此举毕竟是为了大多数人的利益。

据《现代快报》

重庆歌厅唱低俗歌,监控系统将自动报警

近日,重庆176家大型歌城已安装全国卡拉OK内容管理服务系统,歌城一旦有人点唱低俗等违禁歌曲,文化执法部门中央监控系统内的红灯立即自动闪烁报警。系统将免费安装。 据《重庆晚报》

速览中国

警方模拟试验,还原“昆明一派出所发生犯罪嫌疑人自缢事件” 惯偷用纸币 10秒打开手铐

见证模拟试验

用纸币开手铐? 十秒就打开了

关于纸币打开手铐的问题。警方在看守所里找了一名盗窃嫌疑人,让他用一张1元的纸币打开手铐。记者在视频上看到,这名嫌疑人只用了十秒钟便将手铐打开。在其双手被

铐住的情况下,从拿到纸币到打开手铐只用了不到2分钟时间。一名技术民警告诉记者,手铐的作用是用来约束的,它有一定的原理和技巧,对惯犯而言要打开它不是很难的事情。

鞋带上吊死人? 75公斤挂上鞋带没有问题

关于鞋带的问题。16日,昆明市检察院技术处副处长梁泓说,那匪穿的是一双黑色的高帮旅游鞋,单根鞋带长172厘米、粗0.4厘米,呈圆柱状,那匪将两根鞋带接在一起,绑在候问室通风窗口内侧的钢筋上自缢。经法医鉴定,那匪的体重为65公斤左右。记者看到这种“5·11”牌的旅游鞋,根据用尺子测量

的结果,单根鞋带长确有170厘米左右。警方将鞋带按当日那匪自缢时的方法打结,并系在一根钢筋上,一名体重有70公斤、身背5公斤器材包的摄影记者用手拉住鞋带,整个身体悬空,但鞋带看上去还比较结实,没有出现断裂、破损。在警方此前做的侦查试验中,鞋带上悬挂了70公斤的杠铃片,看上去仍有负重余地。

死者录像里衣服颜色不对? 深色衣服监测视频里变白色

关于监控设备的问题。记者一行来到小南门派出所,对候问室的位置、内部结构和红外防水摄像机CIR-BB84K进行了了解。经过几名记者的亲身试验,如果穿着黑色衣服,且材质是吸收光的,那么在红外线监测视频上看到的是

白色,如果材质会反光,则继续呈现深色。记者在二楼的监控室看到,这个监测探头确实有盲区,只要靠近门边就无法看到,只能看到地面的影子;派出所多个探头共用一个屏幕监视,民警需不停地切换画面才能及时捕捉情况。

肩胛部少一块肉? 肩部挫伤发现于死亡第四天

针对那匪家属提出的那匪尸体右肩胛部“缺少一块肉”的说法,警方展示了三张照片,分别是发现那匪死亡后在候问室里对那匪尸体的检查照片、后期的尸表检查照片以及死者家属拍摄的照片。

3厘米x4厘米表皮擦挫伤。该皮肤损伤仅限表皮层,程度轻微,范围局限,该范围无组织缺损,对应部位肋间软组织无损伤、出血,肋骨无骨折,胸腔未见积血。法医称,在法医学检验中,轻微的、局限性的表皮擦挫伤早期未能反映出来,随着时间推移,表皮损伤发生皮革样化,该表皮擦挫伤颜色逐渐变深,就会显示出来,这种情况是常见的。

据新华社、《都市时报》

质疑

那匪自缢事件引出几大疑问

12月12日和16日,昆明市公安、检察机关对盗窃犯罪嫌疑人那匪在昆明市公安局五华分局小南门派出所候问室自缢身亡的相关情况先后进行了通报。通过各种证据证明死者是自缢身亡。

消息发布后,立刻引起了社会各界的质疑。网民和其家属提出几个疑点:

第一,那匪曾因盗窃罪多次被法院判处有期徒刑,这些年来经历过几进几出之后,他的心理承受力应该是超强的,为何偏偏在这一次选择自杀?

第二,纸币怎么可能插开手铐?

第三,鞋带怎么可能用来自缢,怎么能承受那匪的体重?

第四,候问室的监控设备为何会有死角?

第五,那匪穿的衣服颜色为何与警方播出视频中穿着的颜色不一样?

第六,那匪后背的伤痕到底是怎么造成的?

340年老字号,质量有保证



北京同仁堂

同仁活根草

洗肾补肾双效结合

还男人健康自信

30多岁的青年人:

洗肾 让我随心所欲 好上加好

社会竞争激烈工作压力大,这几年明显感觉身体不如以前了,为了这个我还偷偷吃过不少速效产品,结果更不行了,关键时候甚至硬不起来了。听朋友说同仁活根草是洗肾补肾相结合的产品,没有任何副作用,从根上解决问题。

40多岁的中年人:

精力充沛、生龙活虎 老婆直夸我比以前更年轻

打拼了这么多年,钱有了,车有了,身体却垮了。腰痛、乏力、整天没精神,那方面更是可有可无。偶尔一次,也常常是力不随心,夫妻感情也淡了很多。

一个当医生的朋友建议我服用同仁活根草,是北京同仁堂的产品,效果没得说。才用一盒,就排出了发黄、浑浊的尿液,腰痛、乏力症状明显减轻。十盒还没服完,腰不痛,肾不虚,精力充沛,生龙活虎的,妻子一直夸我跟二十来岁的小伙子似的。

60多岁的老年人:

尿频、尿急、尿滴沥的毛病都好了 这大厂家的东西就是有效!

人老了,毛病就多了,那里整天湿乎乎的,排尿时滴沥不尽,一晚上能跑厕所

7、8趟,遇到白天人多的时候到处跑着找厕所,有的时候实在憋不住了……真是尴尬极了!为治病没少花钱吃药,但一直反反复复去不了根。

后来一位朋友给我推荐同仁活根草,说自己的前列腺毛病就是它治好的。服用同仁活根草后,尿液里有开始出现发黄、浑浊的污物,服用10盒后大概是肾毒肾垢被清除了的缘故吧,尿频、尿急、尿痛阴囊潮湿等现象都没有了,身体也有劲了,让我更想不到的是,年轻时候那种冲动感觉又回来了。

治疗男性功能障碍 洗补结合才有效

肾脏不仅是全身过滤毒素的器官,也是关系到男性功能是否强大的主要器官。肾气充盈,则男性功能强劲威猛,就像树一样,根营养充足,树才枝繁叶茂;肾气衰,一旦毒素排不出去,就会淤积在肾脏内,造成肾脏功能下降,直接影响男性功能的强弱。

由于肾脏长期过滤毒素,容易引起毒素堆积,造成肾脏功能下降,毒素下行时感染前列腺导致尿频尿急等,科学洗肾才能强肾健肾,肾毒肾垢不清,服用再多的补肾药也不能被吸收,反而会再次积聚,损害肾、脾、心、肝、肺,可导致肾功能

衰竭引发其它疾病。

专家提醒:洗肾排毒,刻不容缓!如不及时把肾脏内的毒素清除,随着毒素越积越多,肾功能越来越弱,最终导致男性功能丧失!洗肾以后,再给肾脏提高充足的营养,让其恢复年轻状态,才是治疗男性疾病的根本。

同仁活根草 红蓝双效 340年北京同仁堂荣誉出品

北京同仁堂同仁活根草,是由300多年的同仁堂老字号生产,遵循千年中医经典理论,阴阳平衡学说,利用全球最先进的生物超聚合技术,花费多道提纯工序提取出17种“生物活性因子”融入其中,再经过三年时间研制和反复试验,最终研制而成的新一代强力补肾产品,其药材活性成分较同类产品提高了十几倍!

首创红蓝双效疗法,红色延时助勃,蓝色洗肾排毒,修护结合,补养搭配,能够让男性在快速提升性功能的同时又能高效清除肾脏垃圾,排出肾脏淤毒,激活肾脏活力,益精填髓、强筋壮骨、肾气十足之疗效。

独创洗肾、补肾双效结合 还男人一个强劲有力的肾

一洗:同仁活根草蓝色胶囊进入人体后,先将肾脏、前列腺内壁及男性部位的毒素软化分解,然后通过尿液排出体外,恢复肾脏强劲的分沁和自身排毒功能,从根本上解决肾脏引起的男性功能障碍和前列腺问题。

二补:同仁活根草红色胶囊含有的营养成分能快速进入男性组织,源源不断的提供营养,让男人强健有力,威猛霸气,重拾自信与活力,享受幸福生活。

原价39元/盒 上市特惠价



16.8元/盒

活动仅限3天:12月19日-21日

买10送2

特别提醒:本产品是药食同源新产品,是由十余种植物精华提取,无任何成瘾性和副作用,高血压、心脏病、糖尿病、青光眼的患者均可放心服用,长期服用不仅能提高男性功能,更可延年益寿。

订购热线:400-600-6329 0371-87533383 市内免费送货!

指定经销地址:商业大厦一楼医药部B区 同禧堂大药房市五院对面

登封:美真宜超市一楼医药部(少林路桥头) / 新密:香港大厦一楼医药部 / 中牟:君达慷大药房(官渡购物中心对面) / 巩义:金博药店(新兴路金好来大卖场) / 新郑:新建大药房(北关汽车站对面) / 荥阳:宏利来生活广场保健柜(701路口) / 上街:宏利来超市医药保健柜